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  درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

  ، متغییر کیفی ترتیبی است. گروه خونی افراد الف)

  است. گسستهشاخص توده بدن، متغییر کمی ب) 

  مترمربع  است.  سانتی 3برابر با بین شان  °30زاویه  باسانتیمتر و  4و  3با اضلاع یک مثلث مساحت ج) 

xجوابهاي معادله د)  x  23 7 4   باشد.شامل ................ و .................... می 0

  

1 

25/1   جاهاي خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 

  برابر............. است. 20و 5 بین دو عدد   هندسیالف) واسطه 

�باشند و  �دو پیشامد از فضاي نمونه  �و  �اگر ) ب ∩ � ≠   نامیم. ..............میرا دو پیشامد �و  �، آنگاه ∅

 قرار دارد.  ........در ربع (ناحیه)   °300−زاویه  )ج

33√ د)
3

  ........قرار دارد.........و  بین دو عدد صحیح و متوالی 
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5./   در هر سوال یک گزینه را انتخاب کنید. 

  باشد؟ هاي زیر می، ....} کدامیک از مجموعه -2،  -1، 0مجموعه مرجع باشد، متمم { Zاگر 

  Z)د                      W)ج                       Q)ب                   N )الف

  

�   خط )2 = � +    ؟می سازد  اي زاویهچه ها  �با محور  5

  90د)                60 ج)            45ب)          30الف)  
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5/0   تفاوت آمار و علم آمار در چیست؟ 
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  کنید. درج حسابی واسطه چهار 21 و 6 عدد دو بین 1
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75./ cosزاویه اي در ربع سوم و  θاگر   θ = −
3

4
 ،  tan θ آورید. دسترا به  
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5/0  

 

 
 
 
 
 

 

75/0  

27−√2                                          ت  آورید.  را بدسمقابل ت الف ) حاصل عبار
3

+ �(−3)44
=  

  

  

  

  

                                                                     ا گویا کنید.مقابل رت ب ) عبار  
5

√3�1
=  
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  نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه جواب را به شکل بازه بنویسید. 2

( )x

x x
A

x 

 
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�اگر رابطه  1 = {(� + 7,4),(5,2),(10,2� − 3),(5,� −   	�,�مربوط به یک تابع باشد، مقادیر    {(1

  بنویسید. را  بدست آورید و دامنه و برد  تابع را

 
 
 
 

9 

75/1 قطع می   9−ها را در نقطه اي به عرضو محور عرض  3,	1ها را در نقاطی به طول یک سهمی محور طول 

  .تابع را بیابید و نمودار آن را رسم و دامنه و برد تابع را مشخص کنیدنمایش جبري این کند. 
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1/25 

 

 

 

  را بیابید. (5)� و  (3√)�مقادیر  نمودار تابع زیر را رسم کنید و

�(�) = �
� + 1												� ≤ 0
5													0 < � < 2
−� + 1								� ≥ 2
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5/1  

 
 
 
 
 
 

  و بدون تکرار حروف: "سرخگل  "با حروف کلمه  

  شود؟   یشروع م "گل "توان نوشت؟ چند تا از آنها با  یم یحرف 5الف) چند کلمه 

  ؟  در کنار هم آمده باشند» ر«و » س«که در آن دو حرف  توان نوشت یم یحرف 3) چند کلمه ب

                                                                                                                             در کنار هم آمده باشند؟» سرخ«که در آنها حروف کلمه  توان نوشت یم یحرف 4چند کلمه  پ) 
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5./  

 

  توان نوشت؟ زوج میچهار رقمی و بدون تکرار ارقام چند عدد   8و 7و4و3و2و0با ارقام 
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5/0  

 
 

 

75/0  

 
 
 

75/0  

 

داور روسی قرار است کمیته اي از داوران  3و  داور چینی 2داور ایرانی،  5از بین در یک دوره مسابقات کشتی 

  تشکیل شود به چند روش می تواند این کار را انجام دهد؟

  کمیته باشد.نفره باشد و از هر یک از سه کشور یک نفر در  3الف) کمیته 

  

  داور ایرانی داشته باشد. 2 دقیقاً باشد و  هنفر 4ب) کمیته 

  

  

  داور ایرانی داشته باشد. 4نفر باشد و حداقل  5کمیته  ج)
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75/  

  اگر دو تاس را با هم بیندازیم، چقدر احتمال دارد:

  باشند؟ زوجیا هر دو تاس  7الف) مجموع دو تاس 

  

  

  

  ؟باشد 11تاس کمتر از ب) مجموع دو 
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1 
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 کیسه از تصادف به مهره سه است. سبز مهره یک و آبی مهره سه و قرمز مهره دو شامل اي کیسه

  تعیین: است مطلوب کنیم. می خارج

   باشند همرنگ غیر مهره 3 که آن احتمال الف)

  

  

  

  باشد. قرمز مهره یک حداقل که آن احتمال ب)

  

  

16 

   موفق باشید                                                       جمع  20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 باسمه تعالی بارم

 راهنماي تصحیح

 سوال

 1 د)غلط         ج) درست     ب) غلط       الف) درست  1

25/1  2  5و4ب)سازگار      ج)دوم          د)             6الف)  

5/0  3  الف) 2) الف     1 

5/0 که علم آمار مجموعه روش هایی است که شامل جمع اوري  آمار ، مجموعه اي از اعداد و ارقام است در صورتی 

هاي  اعداد، سازماندهی و نمایش، تحلیل و تفسیر داده ها و در نهایت نتیجه گیري و قضاوت در مورد پدیده

  تصادفی است. 

4 

1 �5 = 17 → � + 4d= 17 
�٩ = ٣٣ → � + ٨�= ٣٣ → �= ٤,� = ١ → �� = ١ + (� − ٤(١ = ٤� − ٣ 
 

5 

75/0  
sinθ = −

2

5
→ cos2 θ = 1 −

4

25
=

21

25
→ cos θ = −

√21

5
→ tan θ =

2

√21
=

2√21

21
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25/1  
��1	(	 الف − √2�

66

−
1

√2�1
= �1 − √2�−

1

√2�1
= √2 − 1 −

1

√2�1
=

2�1�1

√2�1
= 0 

 

8−√2(ب 
3

+ �(−2)44
= 2 × (−2) + |−2| = −4 + 2 = −2 

7 

2 �3 − �

�2 − 2� + 2
≤ 0	 

�3 − � = �(� − 1)(� + 1) = 0 → � = 0,1,−1 
�2 − 2� + 2 = 0 → ∆< 0 

 جدول تعیین علامت

D=(−∞,−1] ∪ [0,1] 

8 

1 � − 1 = 2 → � = 3 

2� − 3 = 4 → � =
7

2
 

� = {10,5}, � = {4,2} 
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�	معادله ي سهمی به صورت   75/1 = �(� − 3)(� − . باید در معادله صدق کند (9−,0)خواهد بود و نقطه (1

  پس:

−9 = 3�	→ � = −3	→ � = −3�2 + 12� − 9	→ �	طول	راس	سهمی = −
�

2�
= 2

�	ماکسیمم	 = 3												
 

�بنابراین ضمن رسم شکل،  = �و   (∞,∞−) = (−∞,3].  

10 

�	/.) و  75رسم تابع (  25/1 �
1

2
� = 1,��√5� = −√5 + 3  

  

11 

٨الف)   25/1 × ٧ × ٦ × ٥ × ٤  

�4
2
� × 3! ×  ب) !4

12 



75./  5 × 4 × 3 × 1 + 4 × 4 × 3 × 3 = 60 + 144 = 204 
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�8الف)   2
3
�  

�8ب) 
3
� − �6

1
�4ج)          �

3
� × 2  
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  الف)  75/1

� = مجموع	دو	تاس	8 = {(3,5)(5,3)(2,6)(6,2)(4,4)}	 

� = →	هر	دو	تاس	فرد �(�) = 3 × 3 = 9 

� ∩ � = {(3,5)(5,3)} 

�(� ∪ �) = �(�) + �(�) − �(� ∩ �) =
5

36
+

9

36
−

2

36
=

12

36
=

1

3
 

           ب)                                                                                                                           

� =  مجموع	کمتر	از	11

�� = {(5,6)(6,5)(6,6)}→ �(��) =
3

36
→ �( ) = 1 −

3

36
=

33

36
=

11

12
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  الف)  2

�[(� − �) ∪ (� − �)] = �(�) + �(�) − 2�(� ∩ �) =
2

3
+

1

4
− 2 �

1

6
� =

7

12
 

  ب)

�(�� ∩ ��) = 1 − �(� ∪ �) = 1 − [�(�) + �(�) − �(� ∩ �)] = 1 −
2

3
−

1

4
+

1

6

=
1

4
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